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«РБК Вино»: проект для потребителей, ценителей и инвесторов

Группа компаний РБК запустила новый продукт – «РБК Вино». Проект о винодельческой (и не только) индустрии для тех, кому интересно разбираться в автохтонах и тех, кто ищет способы заработать на росте интереса к российскому вину. 

«РБК Вино» - новый тематический проект в линейке медиа-продуктов холдинга РБК с реализаций на всех его платформах – печать, digital, ТВ, офлайн-мероприятия. 

«Суть всех продуктов РБК – предоставлять качественный информационный сервис для широкой аудитории и новый проект не исключение. Мы рассчитываем, что он будет интересен и полезен и обычным потребителям, а также станет надежным источником информации для профессионального сообщества. Интерес к вину и виноделию в России в последние годы находится на подъеме, а также позволяет развиваться всем параллельным бизнесам – от энотуризма до промышленных производственных площадок. Наша задача – помочь развивать и потребительский, и профессиональный интерес в этих индустриях», - пояснила Светлана Варенникова, издатель «РБК Вино».  

Партнером «РБК Вино» стал Артур Саркисян, один из главных российских экспертов в области вина. В рамках сотрудничества, РБК и Артур Саркисян, в частности, будут совместно выпускать знаменитые гиды «Российские вина», ставшие для винодельческой индустрии бестселлерами. Уникальная база данных о винах России, создаваемая экспертом уже более 20 лет, получит новое воплощение на платформах РБК. 
«Когда я начинал планировать свою первую книгу «Российские вина» в 2011 году, мне казалось, что российское виноделие — это стартап. За прошедшие годы всё изменилось кардинально. Так же и в стартап «вино России» пришли серьезные инвесторы и масштабная поддержка, авторский гид перерос уровень стартапа. Гиду исполнилось 10 лет, нужен новый импульс развития и партнер с большими возможностями, опытом, командой и аудиторией. Вместе с РБК мы сможем сделать для российского виноделия еще больше, наша главная цель — информировать, просвещать, образовывать. Уверен, «РБК Вино» станет самым ярким, компетентным и своевременным медиа по винной теме в России и не только», — рассказал Артур Саркисян.

Страница проекта: https://www.rbc.ru/wine 
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